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Předložená diplomová práce se zabývá dějinami vzdělávání v Domažlicích v letech 1945-

1968. Vypracována byla zejména s použitím téměř dvou desítek dochovaných pamětních 

knih a dalších vydaných i nevydaných pramenů. Přestože sledované období není zrovna 

časově rozsáhlé, samotná práce ukazuje, že vzdělávací systém v Domažlicích prošel 

právě v této době řadou proměn.  

Autorka rozdělila svoji práci do pěti kapitol. První tři uvádějí do potřebného kontextu 

nutného pro samotný výklad dějin vzdělávání ve městě v letech 1945-1968. Představuje 

nejprve proměnu ve školské legislativě (1. kapitola), stručně historii Domažlic do roku 

1945, a pak v letech 1945-1968 (2. kapitola), a v neposlední řadě také dějiny vzdělávání 

ve městě do roku 1945 (3. kapitola). Nejpodstatnější a nejrozsáhlejší částí diplomové 

práce pak je 4. kapitola pojednávající – jak již bylo řečeno – o samotném vzdělávání 

v Domažlicích od konce 2. světové války po rok 1968. Zde autorka velmi dobře využila 

pro zpřehlednění systému zdejšího školství zejména poznatky z 1. kapitoly. Jednotlivé 

podkapitoly mají v hlavních rysech jednotnou strukturu, v rámci níž můžeme sledovat 

proměny učitelského sboru na jednotlivých školách, proměny školních povinností žáků i 

některé mimořádné události, které byly často spjaty s celospolečenským děním, zejména 

s vlivem ideologie komunismu resp. vládnoucí KSČ. V 5. kapitole se autorka velmi 

podobně jako v kapitole předešlé věnuje historii zdejší ZUŠ.  

Ne zcela vydařený je závěr práce, na kterém je patrné kvapné dokončování. Přece jen by 

si diplomová práce zasloužila pečlivější a vnitřně lépe strukturované zhodnocení.  

Jako vedoucí práce mohu ještě konstatovat, že diplomantka velmi dobře spolupracovala, 

a to i přes objektivní obtíže způsobené epidemií covid-19.  
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Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě.  

Navržené hodnocení: velmi dobře. 

 

Rudolf Svoboda 
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